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No. 244 1T (&) BT ELR RHOTELE TEER EALEE B | 30 FEME | e s e
AR REE A—HREEFRFEREIS ZETEARRA |WEOERER [58R RERHERE (WEKIHESE R5.6.30 R5.8.31 1,472,000] 1,440,000 8| AE I R {fi#5 1,351,000
Hhix I=
2| LAt X BB KTIETL S RERTLBETLE LSty |54 —fREtKRIE Bk R5.89| R5.12.15 3,714,000 3,630,000 12|FAE E#E({H4£ 3,327,000
[FH a—
3|EER KR RIETIE RERTLEETAE [LEthigty B4 — T ARIE =PI R5.9.8| R5.12.22 3,270,000] 3,200,000 12|FAEE % {H4£2,922,000
9_
4B EEZEISR(ZON REMLEHEAET [TFKER &4 AEEHESRE |LUREBRII= R5.4.26 R5.6.30 1,947,000 1,900,000 6| S {E I R {fi#% 1,748,000
I% TILTHERRE
. _ _ — E 1
5[/ LEFREIS(ZD2) ZXRMTIRER  [TFKER 23 AEBRHESRRE |WREIBEHR R5.4.26 R5.6.30 1,867,000 1,820,000 6| A IR {45 1,677,000
I%
6/ #LIERE I E(ZM3I) =k A RET TKERR HE3 ABEEEAERRE |WEKIHE R5.5.10 R5.6.30 1,577,000] 1,420,000 6| S AE Hll BE{#i4% 1,411,000/
I=
IFIEBHREIE(EDS RETEAERER |[FKEZE &4 ABREEAERE |(BxXtiE R5.5.24] R5.11.10 2,332,000] 2,109,000 6| F= & %1 R {fi#% 2,106,000
2 I= TEY1#E R5.7.21>R5.11.10
8 IEEREITH(ZD5) RENLEAEA [FKEZE &4 AEEELERE (BERKE R5.6.7 R5.8.31 2,001,000] 1,950,000 6| F= K %I R {fi #% 1,804,000
I=s <L5|E2%& R5.8.3>R5.8.31
LR E T E(ZD6) RS E TKERR 54 RERHESRE [WTREX R5.6.14 R5.8.8 1,895,000 1,860,000 6| =B SR mA% 1,705,000
Is
10[#EBHEIE(ZDT) T o EET TKER HE3 AEERAERE [AXEEE R5.6.30 R5.9.8 2,425,000 2,193,000 6| R AE HllFE{fi4% 2,172,000/
I=
1|2 EEREIE(ZND) REHLEET LWL | TFKERE &4 ABEEEERE |[LUREBRIVI= R5.7.7 R5.9.29 2,358,000 2,300,000 6| =K IR {f4% 2,111,000/
& I=x ;U‘/J“(ﬁ)ﬁ%%‘
i
12|23 LR EIS(ZDI) i%?ﬁ{ﬂxmtwL TKER &4 AEEEERE (WEKIHESE R5.7.21 R5.10.6 1,953,000 1,765,000 6| 1K IR 1H4% 1,752,000
1 I%
13[4 E R ETE(ZD10) RERALERRL [ F/KEE 54 REERHESRE |LRBRII= R5.8.30 R5.11.1 2,345000] 2,300,000 6| 1B SR mA% 2,119,000
2} I= TIULTHRRFKE
3
142 EBREITE(ZD) R IRIET TKERE HE3 ;%H;Eﬁif&ﬁ% REFREEEREK R5.9.8 R5.11.17 1,940,000] 1,900,000 6| S 1K Hll R {#i4% 1,738,000/
T HERFT
158 LR ETE(ZD12) i AE H T TKEE &4 ABEEEERE |[LUREBRIVI= R5.9.27] R5.12.25 1,580,000] 1,540,000 6| F= K I R {f4% 1,413,000
I=x ;U‘/J“(ﬁ)ﬁ%%‘
i
16/ E R ETH(ZTD13) RRTEFHET TKEE &4 AEEELERE (BXtRE R5.10.4 R6.2.22 1,519,000] 1,373,000 6| S %I R {fi #% 1,368,000
I% 2/14>2/22
172 EBREIE(ZND14) ZXRTEFHBHET [TFKER &4 REEHERE |REFZRMBHZE | R5.10.18] R5.12.19 1,826,000 1,750,000 6| T K I R {fi#5 1,647,000
I= HARAR
18|EREXIRBFKER(ZTDHISE iR SHET TKEFREZE) [—& — T ARIE(T |BHEESE R5.3.29 R5.6.16]  12,283,000] 11,900,000 1| &= AE PR fi#% 10,736,000/
Ki&)
19|BR B HREKER(ZFD5IE TR ST TKEZR®ZE) |4 —fBEAIE(T |[AXELE R55.19] R5.10.31 6,001,000] 5,384,000 12| F= & I R {fi#% 5,370,000
IKi&) R5.8.31.>R5.10.31
20(FIER BARIREKER(ZDHISE EE A=) TKER®ZE) [Ea — T ARIE(T [TV—VEER R5.12.6 R6.3.1 5,933,000 5,300,000 12| A& Il FR {#14% 5,289,000
7K:&)
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21[f@F 1B 2B T R— LR TRELE ZERMHREATH | TKEREE) |—H HHREIS HAM TEMRAS R5.6.28 R6.3.22] 35,531,000] 32,688,000 3| K I BR {fi #% 32,664,000
r%%ﬂ'é‘%ik%ﬂd@i‘z TEY1E
5
2| BISBIREKER(ZTDINIE iR SHT TKEFRTERE) [— —MEARIE(T (BWHEEE R5.7.7 R6.3.8[ 71,620,000 70,800,000 1|FAE E £ Afi+564,812,000M
7K3&) 1/31>3/8
B|BBIETUR—ILIRUTRELISE EE =T TKEZREZE) [—& HWEETIS FEAFI T EMRIA R5.7.12 R6.3.22]  21,008,000] 19,238,000 3| S 1K I PR {fi4% 19,185,000
$§’F‘E“§¥$féw TERY1H
F¥E
24| B ERREKERZDDIE ZRME B TAKEZREZE |[—HE — T ARIE (T [FHEEW R5.7.26 R6.3.15] 59,463,000 59,000,000 1|FAE E %445 53,739,000M
7Ki&) R6.1.26>R6.3.15
25| %R B AR5 KERGOTHITE EE =) TKEZFREE) [—h —f T RTE(T |WEBIHE R5.7.21] R5.12.13]  14,120,000] 12,720,000 1| B A& i BR i #% 12,663,000
k&)
26| RAZEFMERFKEREZFDONIS Rk A RET TAKEFRTEZE) [— — T RIEB(T [FTV—VEER R5.9.13] R5.12.22] 17,213,000] 15,460,000 1| &R AK I/ BE i 4% 15,426,000
7K3&) R5.12.22>R6.1.26
27| MR BEKERTISE EP N L) TKEZR®ZE) |4 —E§i7k1$(‘l< (SN R5.10.25 R6.3.8 8,777,000 7,854,000 12| F={E I R {#4#% 7,820,000
Ki&)
28[As BRKERREEREELIS RETEHAE [FKEZRG®H [ESR —REt RIS ARYEE R5.11.24 R6.3.22 5,530,000] 5,180,000 12| A& Hll IR {#i4% 4,944,000
29[ BB RRKEE/(ZNDI0IE RERTEHEB | TKERGHE) |—H —REARIEB(T [FHEEH R5.12.13 R6.3.22| 142,349,000] 141,500,000 2| 3R & & #£H4%129,220,000M
K:&E)
30(mARUHH R+ - HEKIRERE TSR (L#) TERHTLBERFIL | REBERZR FEE3 —ftARIE @xietE R5.5.26 R5.8.31 4,593,000 4,133,000 12| S B I R {##% 4,102,000
&
NSRBI -t 4—RBBARERIETISE RETEFHEATHA |BEBERE &4 BEXRIE ZHMEIMREKE R5.7.5 R5.8.31 1,534,000 1,470,000 5| F= K I FR {fi#% 1,399,000
E 3o
R MR EMER - KEHEEHIS RETLERAI [REBERE —h% —ft RIS oV R5.12.7 R7.3.26] 329,041,000] 329,000,000 1|FAE E #4i#% 302,717,000
A
B(HZHLFHEIEES TRMILHETRL [BLiRER —h —WREETE EHZ R R55.17] R5.12.15] 76,931,000/ 75,800,000 4|ZAEE %M+ 70,776,000
M R
34|imHILFSIE T EGEM) RRMLFETREL |SiREER —h& ABREGAERE (WA FavRkRE R55.17] R5.12.15]  38,948,000] 38,000,000 5| F% & | iR {fi 4% 35,805,000
Hith A I= E 35
B|FHALFRIEIBER) RRMILHERLE [SLiRER —h& ERIE EEHRERRRE R55.17] R5.12.15] 27,295,000] 26,300,000 7| B 1K I R fifi 4% 25,000,000 3
HihR E 3o
36[ILfES LVFVIERRERZMTE ;}E%Fﬁrﬁ;ﬁmtm FLIRER &4 —fREETE BART IS R5.9.22] R5.11.30 4,690,000 4,286,000 7| & 1K H PR ffi4% 4,270,000
£ A
| REEEE TR FERELIS ZERIEHIIETHA |8 REER FE 3 REREESRE [7TOT7RTLH R5.10.25 R6.3.28 5,201,000 5,100,000 8| AE I R {fi+% 4,734,000
Is
B|REXEE=EZERFMREIE ZERTGIIETHA |8 iREER —h& ERITE EREIMTXRE R6.1.26 R6.3.28]  10,101,000] 9,850,000 6| S 1K Hil R {fi4% 9,244,000/
E S0
Y| REENESEL AN UBIMZERRFESRIETIE |REMTIIETHA |[FiREE —h& %g%ﬁ‘iﬂzéﬁﬁ% 7 RERX R6.1.26 R6.3.28]  42,596,000] 39,190,000 4| B AK I FR 1#i#% 39,188,000
T
V| REXTHRBEUA—ZFEEAXRBREIS |RXTHREMMBA [REEEER &4 REEEERE ([7TIT7RATLH R5.6.14 R5.8.31 5,434,000 5,380,000 8| T 1K I R {fi #5 4,969,000
I%

I=
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No. B4 HEAT (W) B AT LR ZwoiEE|  THEER EAEE ginE | 3eg | TEME | BODE | Lo o
H|FHRNERT— IS AFRBEIE ﬁiﬁﬂﬂexm#ﬁ BEHRBER g3 —REEIS EIEKIHE R5.4.26 R5.6.6 1,833,000[ 1,790,000 1| EHIFR A% 1,677,000
R|FE/NPRIFXRFREIEED) REMEAHFE |BERFR g —REEIE WARTIHE R5.75] R6.3.28]  6,139,000] 5,700,000 7| RAE HIFE % 5,605,000

P R6.1.31>R6.3.28
B|FITNERH KRB SFRETS TRNINIATHA [HERBEZR g3 ﬁg%ﬁﬂzé’iﬁ% i%éﬁéﬁﬁ%ﬁ)i% R5.7.14]  R6.1.31 5,149,000[ 5,100,000 8| E= PR i #5 4,724,000
4| RBNERIERBRIS RETHEHERTMA |HERFE —h& —WREETE MARTIHE R5.9.13 R6.2.9] 14,399,000] 13,496,000 3| A& Il BR 4% 13,175,000/
45| LR FR2EERETRRFEREIS ﬁiﬁﬂirﬁﬁﬁméﬁa BEHRBR g3 ?g%ﬁiiﬂﬁ (g);};/%afbfékﬁ R5.9.6] R5.11.30]  3,932,000] 3,800,000 8| E= & | BR i 153,589,000
46| FE=h PR LEHEEEREFERETS %%Fﬁmﬁlwm BERBR L] ?g%ﬁi?&ﬁ% W7 ZEX R5.9.13] 'R5.11.30] 5,403,000 5,300,000 8| m= & i BR i #54,970,000
41EXRFERE EBEEETZARFEREIS éfﬂéfpﬁﬁkﬁﬁﬂ BERBR =23 ﬁﬂ;ﬁﬁiﬂzé&ﬁ% WEK THE R5.9.15| R5.11.30] 5,903,000 5,800,000 8| E= K PR i #55,412,000
48| BINERT— LI KR EthIE TS ZERMREAHA [BERBR g3 ﬁﬂé‘%ﬁiﬁﬁﬁ W7 RE= R5.9.13]  R6.3.15] 3,068,000 2,980,000 8| IEH|BRH#%2,801,000F
4o|lLE/ VPR ERIEBNISRBARBRIETIS gizrﬁﬁﬁmim BEHRBR —h& BERIE (Q/ﬁ;ﬁ@élieﬂéﬁ R5.9.27]  R6.1.31 9,418,000[ 9,100,000 5| &= {E | BE i #5.8,646,000F
50|8REV/NEREMESISBIAXFERIEIE |RETEBEMA |REHRHER — % BEXTE Q;%ﬁ%li?%ﬁ R5.9.27] R6.1.31] 11,356,000] 11,250,000 5| F= & BR i #% 10,447,000M
51|FRB/NEPRENEDISEAZFERETS ﬁ;ﬁ?ﬁmkmfﬁﬁ; BERBR — & BERIE i;ﬁ%ﬂﬁ)&%%ﬁ R5.10.6]  R6.1.31 9,105,000[ 8,800,000 4| = IEHIBR 58,347,000
52| EZhERENEBISRARBRETS ZERNERETHA [BERBR g3 BERIE ;Eﬁﬂé&ﬁ(ﬁ)ﬁeﬁéﬁ R5.10.6]  R6.1.31 6,572,000[ 6,200,000 8| & IEH|BEH#%6,011,000F
53| B/ NERENEBISRARBERELE ﬁiﬁﬂirﬁﬁﬁm?ﬁ%ﬂ BEHRBR g3 BRIE HWABEL R5.10.6]  R6.1.31 5,470,000 5,360,000 8| E= & iR {fi#5 4,982,000
54|F/NER R LR EEREFRIELS REMTEHATIA |[HERBEZE g ?g%ﬁi?&ﬁ% TOT I RT L R5.10.4] R5.12.15] 3,199,000 3,100,000 8| m= & i BR i 152,935,000
55|+ #/NER R FEBREERZFERETS TRNR A [BERBR g ﬁﬂgﬁﬁiﬂzéﬁﬁ% TOT T RT LW R5.10.11] R5.12.15]  5,154,000] 5,050,000 8| E= i BR i #5 4,729,000
56| RT/INEFRE EEBESERRFERIETISE |REMHRIMMA |BREFRFE g3 ﬁg%ﬁiﬁﬁﬁ i%;ﬂf&ﬁ(ﬁ)iﬁe R5.10.11] R5.12.15]  6,665,000] 6,500,000 8| IEHIBR 56,112,000
57|REBNFRELEREZETRRFRIEIE |RETRESEMA |HREFHRHE g3 ?g%ﬁié&ﬁ% 7 RER R5.10.13] R5.12.15]  4,651,000] 4,550,000 S| IR FIFRmi&4,271,000
58| REE AR U4 —EHRFEHEIS REMEAFRE |BERFR L] MEERAERE |LEBRRIDD- R5.11.24]  R6.1.31 4,855,000[ 4,780,000 8| = & | BR i 154,466,000
il I=% TV HRFKE
59| ZH/NERIEAREERRFERETLS ﬁ;lqﬁ?ﬁ{aicwz%ﬂa BERBR g ﬁg%ﬁﬂzé’iﬁ% tﬁ)?gmlﬁrﬁ“ R5.11.22|  R6.1.31 1,514,000 1,450,000 8| E= iR i 1,386,000
60| L/ NEREREEARFRELE ﬁ;ﬁfﬁrmﬁmmﬁﬁ BERBR g3 ?H;Eﬁiiéﬁﬁ BILERESE R5.11.22|  R6.1.31 1,447,000 1,400,000 8| IEHIBR % 1,324,000
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611t B/NER R LEBEETAZMREIE |REXTENETHN [BEREZR —he AEREESRRE |FNXHEIEHR R5.12.1 R6.3.28]  10,338,000] 10,100,000 3| AE I R {f+% 9,503,000
I% kE R R6.3.15>R6.3.28
62| KRB/ NERENEFHEREHREDNELS TEHEAEIFRE |BHEREZR HE3 —REFEIE AT IEE R5.10.18 R6.2.29 2,665,000 2,446,000 7| XIEHIFR fi#% 2,434,000
A
63|FENERENETSSARFEFREREIS ﬁ;ﬁ?ﬁfﬁﬁﬁﬁ#ﬁ%ﬂ BERER &4 —REFETE SEHERM R5.10.18 R6.2.29 2,354,000 2,280,000 7| & IEHI PR ffi4% 2,154,000
64( 1L/ NERERNEBSAREHFREREIS iifﬁﬁ:ﬁﬁﬂntm BERER &4 —fREETE BART IS R5.10.20 R6.2.29 6,835,000] 6,666,000 7| & 1E % PR {fi4% 6,256,000
R
658k B/ NERENEEISAFHRERELS ZRTHEBETHA [BERHF 54 —RREETE AT IHEE R5.10.20 R6.2.29 6,778,000 6,360,000 7| IEFITR 456,198,000
66| Li/NER T — LY ARERIETSE RRMLHEILHE [HERFR HE3 —REFEIE AR BEIIEFT R5.10.25 R6.3.28 9,023,000] 8,550,000 7| R AE I PR i #% 8,234,000
A R6.2.29>R6.3.28
67| FL/NERMMUIBERELS RERTFRIATHA |BEREZR &4 —REETS IR REETC R5.11.1 R6.3.25 2,723,000] 2,650,000 7| &1 i PR {fi4% 2,482,000
68| LA/ NERRERETLS %ﬁéfﬁrmﬁﬁmﬁﬁ HERER &4 —REETS [FPNEER T R5.11.8 R6.2.29 5,153,000] 5,000,000 7| 1K H PR ffi4% 4,698,000
R
69[E=hERENEEIGNERELS RERIARIATH |BEREERE &4 —WREETE [FPNERE T R6.1.12 R6.3.15 1,761,000 1,680,000 7| & IEH PR {fi4% 1,612,000/
]
0(hMEXHEMERIGEELIS ZRMBANRE [BEEEFR 64 —REFEIE ERIEKIIEIE R5.9.6] R5.12.15 1,680,000] 1,640,000 7| B HI PR fifi#& 1,545,000
A
T|HEL R RE T EBH4985) RRMREATHA [BEEER &4 —REETS HLK R ERE R5.10.20 R6.1.31 4,777,000 4,600,000 7| &1 i PR {#i4% 4,373,000
1/19>1/31
R2(hENARhEEREIS RETEFHETH |BEFEE &4 —REETE [FPNEER T R5.10.25 R6.2.29 5,077,000] 4,800,000 7| & 1K H PR ffi4% 4,663,000
]
BRECEIRREE—BET—ILREIE ZRMRBETHA [FELRKE [ELR —REEIE [FPNERE T R5.5.10 R5.7.20 2,963,000] 2,800,000 7| & & H PR {fi4%2,708,000
TARECELRARTAERARBIEISZS(E—H) |[RETBAEHRTH |[FELERERE [ —REFETIE TOTLRATLE R5.10.13 R6.3.26 9,968,000] 9,850,000 4| AR I PR {fi4£9,162,000
A
BEFEEREIV7ERFSE (EMRERRERS |RETBAEER |BAADXHELE M BEHREIS IOIATIL—TH| R5.12.22 R6.3.26]  12,859,000] 11,800,000 2| S AE FI PR {fi4% 11,728,000
¥) RETINEBHERHRTIE = BRE XM
1 EFTEEZT)7TERFSEEMBESERS |REXTEKEER |BAADXHELE|IESR BEZEIS B EIBRMIE R6.2.28 R6.6.15 1,494,000] 1,392,000 4| K HlIFR {#i4% 1,327,000
¥) RETINARGERERIE = *tt
T1(IERRATIGREATIS RRMILERTAL JERTEE —hg —WREETE (M (MEBIES R5.11.1 R6.3.28]  61,710,000] 60,400,000 3| 1K 1| BR 1#i4% 56,773,000
Hith A %) 2/29>3/28
TB[EAREEMERIELIEESR) ZEMEANETARG |HhiiREE —h& —REFETIE AKEFR-KET R5.5.10 R5.7.31] 286,126,000] 286,000,000 1ovI=E
BihR BR-ATIHE SR H #(fi$5263,235,000
HEIDZE
IEAXAFREEMEREIBZESER TETEAEER |[HigiREE —h& BEXRIE *:“//Q%:ﬁ(ﬁ)i%% R5.5.10 R5.7.31]  61,234,000] 60,000,000 5|3 & & # {#i4%56,330,000
BihR EHER
80|FEXR K A—EEGERTSE REMTSHEET [HhiEiREER &4 —ft RIS BnHEE R5.5.10 R5.8.31 4,122,000 3,690,000 12| A& HllFR {#14% 3,679,000
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81| FER T I—AEEHRELISE ZRMILHEITFR [#hisikER &4 AERGESRE |LERBRII= R5.9.15 R6.1.31 1,549,000 1,500,000 8| B HI R {f 4% 1,422,000
Hhix I= TIULTHRRFRE
E3Tn
82|LEPRABET—RO—rRIETE RRNLHERTLE |HiEsiREER —h& —fREtKRIE EF;FE?.&M) R5.10.6 R6.3.28] 41,873,000] 40,500,000 1| S B IR 4% 37,829,000
3/15>3/28
83| LEMmAEERAREREISE RETRETMA | HEiREE B4 ERIS %*ﬂ%ﬂ#ﬁf%ﬁ% R5.10.6 R6.2.29 8,329,000 8,150,000 8| T & I R {fi#% 7,645,000
F
84| [I XL EEEEHEBEIS ZERTAANBE [HhiEiRER &4 REEEERE ([7TIT7RATLH R5.10.13 R6.3.28 4,346,000 4,250,000 8| &= & I R {fi#% 3,970,000
R I=s
85| B HRKERFUIETS EETEE T R SR 54 — Lt ARIE BAREEEX R5.5.12 R5.8.31 4,193,000 3,880,000 12| A HI R {f#% 3,764,000
86| - RERMEEE EBFPRBKEHRT [LRRTEANTH |TREXZ FEE3 —fEtARIE @M LE R5.5.26 R5.9.29 6,689,000 6,600,000 12| RAEHIFR{H#% 5,960,000
EACIOK)) TEY1E
B7|XBREXNEKEE RREARERHKREISE |RXMBKRKERH |t KREHRE —h% — BT ARIE Rk TS R5.5.31 R6.3.22]  40,488,000] 39,600,000 2| K 1| BR 1fi4% 36,352,000
th R6.2.29>R6.3.22
S3(AMEFRGMERIETIS RRMLENAER [T REEE &4 HEITS =PI R5.5.31 R5.8.10 5,646,000 5,500,000 8| &= & %I R {fi #% 5,031,000
89| HER B X /K RIRER AR THET S EE =) TRERF 54 HWEEIS iLpgoR2KER R5.5.24] R5.11.30 2,033,000] 2,000,000 3| A HI R {H 4% 1,826,000
i
W|NAARFERKBISE TEHHREA~R |TAREHRZR HE3 — T ARIE (SN R5.5.24 R6.3.28 2,781,000 2,720,000 12| =B I R {# 4% 2,476,000
SRHET R5.8.31>R5.12.22>R6.2.29>3/28
INABEZHFRERIBEISE RRMAGHE T REEE —h% —fEtARIE EHEREE R5.6.7 R6.1.31[ 10,317,000] 10,100,000 2| F={E 1 R {fi#% 9,222,000
R5.11.30>R6.1.31
(BT RIGHERETS RRMLEMLE [T REEE &4 HMEITS BRILEE R5.6.7 R5.9.29 8,363,000 7,485,000 8| &= & I R {fi#% 7,454,000
WB(HARFERKETIS TRMLEES [T REEF —he — Lt ARIE =PI R5.6.14] R5.10.31] 22,003,000] 21,600,000 3[R SR m#% 19,079,000
JE1R2
UAZBIRERBIBISE ZEMERET T/ |TRERE —h& —fBtARITE EIEK TIEE R5.6.14 R6.3.28]  21,379,000] 20,900,000 3| AE I FR {fi 4% 19,246,000
i) 3/22>3/28
BRBLLNKEE TREREHRERART |REMTE~K [T REEE —h% — BT ARIE EEER T R5.6.16 R6.9.30]  20,113,000] 19,700,000 1| &R A& PR ffi#% 18,117,000
E(ZD1) SHT 2/29>9/30
96 giﬁf%ﬂ%$% RREHEHMEBRREL |REHTREA~8R [T KREEEE —h% —fEt RIS BART IS R5.6.28 R6.2.29]  12,245,000] 12,000,000 2| K %I BR 1#i4% 10,987,000
(FM2) 1)
97 #igﬁg?éﬁfﬁﬁﬁﬁﬁﬁ$% PRI BB |RRH KR TRERF &4 —fREtARIE BEER R5.6.21] R5.11.30 6,740,000 6,009,000 12| = AE #I FR {fi+% 5,967,000
WET
B| LT IIRHENELS TRILFERTETIR | T AREHRZE FE3 WEISE BRILEX R5.6.30] R5.10.31 2,879,000] 2,571,000 8| T 1K I R {fi#% 2,559,000
NVMEERERERIBEISE Lk A RET T ARERE &4 — T ARIE J)—UEER R5.7.12 R6.1.31 8,907,000] 9,240,000 12| A IR {#4% 7,972,000
R5.11.30>R6.1.31
100| BH4B RN ELRLEHERIS ZRT S HET TR &4 —ft RIS BARAEE R5.7.26 R6.3.22 8,907,000 7,250,000 12| & HllFR {#14% 6,837,000
I=E 5/8
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101|ERERESRERRRISE TR IRLAT TRERF 3 — LI ARIE B BE% R5.7.28] R5.12.22 8,239,000 7,410,000 12| B HI R {f+% 7,366,000
102| R EFRERERTBRIE(ZTD2) LR IRIET TREHZR &4 —ftARIE HhBE% R6.1.26 R6.3.29 5,227,000 4,695,000 12| S A& I R {#i#% 4,690,000
103 M§-§@§H$$¥ ZHRT125B KB |=khhHEE T REEE &4 —fEtARIE HHEREE R5.8.4 R5.11.10 6,057,000] 5,670,000 12| S= & I R {##% 5,415,000
I
104|HEISSRERHKBRISE 2R RERT T RERE &4 —Et RIS @iE S E R5.9.15 R6.2.29 3,420,000] 3,300,000 12| &= & %I R {fi #% 3,065,000
R5.12.22>R6.2.29
15[ - REeX1E€EE XRREEREEMRI |REXTHEKNETAL [T REHER &4 — Lt ARIE EIEKITEIE R5.11.1 R6.3.1 6,250,000] 5,620,000 12| ZIE SR Im#& 5,573,000
=S =
106| /I FiRERERIEISE RERNLBEATLHE |TAREHRZR HE3 MEISE [ EPINP R5.10.13 R6.1.31 2,269,000 2,220,000 8| = AEHI R 52,010,000
107|[(@IRBREXKEE TRERSHFERN |[RETREN~K [T REEE &4 —fEtARIE B=REE R5.10.18 R6.2.29 7,738,000] 6,950,000 12| F= & %1 R {#i#% 6,938,000
B IZE(ZN5) =1:)
108[ X 1 BHRERKIREISE TR KA T ARERE —h% —ft RIS EINEE R5.10.25 R6.3.22] 24,341,000] 23,800,000 4| SR FI PR 1Hi4% 21,892,000
109| X7 IR ERB R TS TETEANNERR |TRKEHE 54 — Rt ARIE B LE R5.10.20 R6.1.31 3,669,000 3,500,000 12| &= A& I R {fi#5 3,286,000
8
10|IEZRHERIETS TETLEEHET [T AREHRZR HE3 WMEIS ENEER R5.10.27 R6.2.29 1,432,000] 1,353,000 8| AR Hll BEf#i4% 1,279,000/
1| NE3B R T KBRREIE P A=) T ARERE &4 — BT AIE EHEREE R5.11.1 R6.2.16 1,986,000] 1,900,000 12| =K IR {# 4% 1,770,000
12| S ETIRARGERELIS REMTIREE [T REHE &4 HMETS BWhEEE R5.11.15 R6.2.29 6,051,000] 5,408,000 8| &= & I R {fi#% 5,371,000
NI EBALTFURBEEDSIBINMEREREIS |RXthIE TRERF —hg FRETE BIRFEEE R5.11.17 R6.5.31] 38,632,000] 38,260,000 2| F= A& 1 R {fi #% 34,448,000
3/26>5/31
114|BREH ARG EMSRIEIE ZRMBAEER [T KERF HE3 —REIARI=E ERIEKIIEIE R5.12.22 R6.3.15 4,447,000 3,990,000 12| S EFIFEM#%3,988 000
B
115|RRERRHEREISE RETEAERE [T REHE 54 EETE BFBLE R6.1.17 R6.3.27 6,168,000] 5,520,000 8| F= {6 % R {fi #% 5,488,000
B
16|12 EKBRERFHIL-THRBKTE BE |REh=kKET BEWEER —h% —fEt RIS J)—UEER R5.5.24] R5.10.31]  11,277,000] 10,950,000 2| & ! BR 4% 10,060,000
fzhitBEIETE R5.8.25>R5.10.31 S@{k—H
NMI|MRIREKBRERFGIL-PHRBKTE WiE |RXheRE BENEER 54 —fREtARIE [SESEE] R5.5.26 R5.8.25 2,835,000] 2,590,000 12| A IR {fi#52,514,000
T=HitBEEILETSE
118|{B AN T & TR R e T M) RETEAERE [ARH#EE  |—# AEEEAERE B FavRxkE R5.9.8] R5.12.28] 12,258,000 12,000,000 6| T 1K HilBE {#i4% 11,268,000
BihA A— I= e
MY ERTFEEREFEDREIBER) RETEAEERAE [AXthigty [E4 ERIE TS R5.9.8| R5.12.28 2,222,000] 2,130,000 5| F= & %1 R {fi #% 2,008,000
BihR —_ EHER
120[BERFEEHEESE I BEEMBITE RERMBANER [AXHEEY [ AEEEERE |(BXERE R6.2.28] R6.11.15]  47,995,000] 44,875,000 5|5 & & % {fi#5 44,155,000
BN — I= o
I=E 6/8
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121[BRFEEFAXFEIBEIB(EFIR ZRMBEANERR [EXHEEY |64 ERISE HEFHFEL BXE R6.2.28] R6.11.15 7,685,000] 7,550,000 8| &= & | R i #5 6,958,000
By A— ey +YoE
122| £ = AR EERZEERELIS RRMILHEAEHE [3XUER HE3 — T ARIE [ EPIN R6.1.19] R5.12.20 1,733,000 1,570,000 12| =B I R {# 4% 1,553,000
123| & B FHRBAERFELS RERMILEETAL [SUEE &4 — T ARIE [ EPINP R6.1.19 R6.3.29 3,736,000] 3,390,000 12| F= {8 1 R {fi#% 3,339,000
M
124| S EEEKRGRITHRERZFEREIS RETEANETHA [[HKE &4 —fREETE HBEXKIEE R5.6.16] R5.12.20 7,678,000] 7,000,000 7| &1 PR {fi4%6,96 1,000
125 LIS E X BB EEFEE(RXMK) |REXTLBANER [KEIXR &4 —REARIZBOK (BILEEE R5.5.10 R5.6.30 1,620,000 1,550,000 10| =IE SR M AR 1,448,000
ICHESKEERETSE )
126 EEKEMFEERERELS RRMILEIER [KEIHR —h& HWEETSE Wkgo7R42KE B R5.5.19 R6.3.22]  31,456,000] 31,000,000 2| T AR i B i #% 28,925,000
MR R E R
127|ETiRHNE K ER R ITE RRHILETER |KEILEZR —h% —MEEARIEOK [REFZIBEELE R5.7.7] R5.12.15] 28,080,000 27,800,000 6| 1& 1| BR {fi4% 25,349,000
&) HsRAT
128|HEABETHINEC K BERRE IS R HEHET KEI#%R &4 — T ARIZEOK [BERKE R5.6.30 R5.9.28 2,690,000] 2,630,000 10| S {E %1 R {fi #% 2,405,000
)
129| SR BRI R R E RN EE BB EICHEIKEE |RKXTERSHT KEIHE 54 —RERIZOK [B7RER R5.7.12 R5.8.31 1,420,000 1,380,000 10| =IE SR ImAR 1,274,000
BEISR &)
130| [ AERT e L i NEC K ER BRI E TERMILERTAL |KEIKE —h& —MERIZCOK |77 RT LK R5.8.23] R5.12.21]  26,420,000] 26,000,000 4| T A& 1 R i #% 23,825,000
A~EEE &)
13| R EAHBEISZICHSKEEREGEIS EE ) KEIH%R —h% — T ARIEBCOK |[LEEERTI D= R5.8.30] R5.12.15 9,770,000] 9,650,000 4| S & I R {fi#% 8,744,000
&) TUDTHRRFRE
12| FEAEEHMREMBRFSEEEARTRE) |REXTFEHEE |[KEIZR &4 — T ARIZEOK [BESRKE R5.10.4 R6.3.15 6,090,000] 6,000,000 10| F A& % BR 1/ #4 5,458,000
ISHESKEERETIEFHEIR) &)
133|HF RN RRZAEE RN T B ESEAAT R L& | Rk BARHE KEI#HR —h —RERIZOK [B7REZR R5.10.18 R6.3.15]  16,050,000] 15,900,000 4| A I BR {f+% 14,477,000
DIESKEEBETSE )
134|BAMREKEHRISE(ZND1) RRMLHEAES [KEIHR —h& — MR ARIZECOK (WLFEIR2KER R5.10.18 R6.2.22]  16,620,000] 16,550,000 4| T AR | FR {45 14,940,000
&) MR R E £
135|FA A HREKEHRIE(ZD2) RENLBEAS |KELEZR 54 ;ﬂ%i*l?@k BILEEE R5.12.1 R6.3.15 7,040,000] 6,940,000 10| F= {6 % R {#i#% 6,303,000
E)
136| AZ B IBERBBIBICHSKEERETIS |RETEKE T/ [KEIHR &4 — BT ARIEOK [BEKIHEE R5.10.13 R6.1.19 1,840,000] 1,800,000 10| & & Il FR {#14% 1,650,000
) &)
137 RLEXRB(ENMITIRBERFEEHRIT |REXTHEKNET LD [KEIHR —he —MREARIZOK [BBKIFE R5.10.27 R6.2.16]  16,340,000] 16,000,000 4| = AE I BR {fi#% 14,724,000
BIHESIKEEBETE L )
138| TR IETHENEC K E R T E ZEMAEFIAT |KEILEE —h& —MEARIEOK [REFZBEHLE | R5.11.17 R6.3.8] 24,870,000 24,600,000 6| T 1K #ilBE {fi4% 22,427,000
&) HERFT
139|F+HETHhNEKERRIE ZXERME AT [KEIHR FES —MEEARIEOK [B7RE2X R5.11.8 R6.1.31 3,820,000] 3,750,000 10| F={E %1 R {#i#% 3,434,000
&)
140| R BETHINE K E R RIS RETERSHE |[KEIZEZR —h% —MEEARIBOK (LRI = R5.11.24 R6.3.15]  15,940,000] 15,800,000 6| 5 1K Il B {#i4% 14,362,000
) T THERRE
a0
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1M RERENRBERKERERERNRIE |RRXMRSH HKEIFER —hg —RERIZOK [BW7REZR R5.12.8 R6.3.21]  38,760,000] 38,500,000 3| 1B SR M5 35,163,000
ICESKEERETSE )
12| R EHRERERTBEIRICTHESIEKERR |RERTHRSHE KEIHER HE3 —MEERIZOK [B7RE2X R5.12.27 R6.3.25 4,550,000] 4,450,000 10| F={E 1 R {#i#% 4,062,000
I= &)
143| ERETHNEEKEH RIS P L) KEIHR 54 —REARIEOK [BERKE R6.1.19 R6.3.22 7,680,000] 7,580,000 10| F={E %1 R {#i #% 6,888,000
&)
144| KIFETHINEC K B R TS R RIFET KEI#%R &4 — T ARIEBOK [BBKIZE R6.1.19 R6.3.21 3,830,000] 3,750,000 10| S {E %I R {fi#% 3,451,000
&)
145| R R ERERBARIBICHSEKERRT |RRTREKET KEIHE 54 — T ARIBOK LRIV O= R6.1.24 R6.3.25 4,520,000 4,500,000 10| F=AE I iR {fi#% 4,025,000
=S ) T THRRFRE
3
146| FRIGETHINES K E R TS R IR ET JKE TR HE3 —fRERITE (K u.lf?iﬁéf;%rf): R6.1.31 R6.3.22 3,540,000 3,480,000 10| F={E I R {#i % 3,182,000
&) ;Uy’j‘(ﬁ)f%“é?
[in
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